



Ministerul Afacerilor Interne
Instituția Prefectului - Județul Bihor
Serviciul Coordonare Instituțională



Nesecret

Nr. 8227 / 23 AUG. 2022

TOATE PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL BIHOR DOAMNEI/DOMNULUI PRIMAR

Ref: adresa Ministerului Antreprenoriatului și Turismului privind informarea înființării și avizării Organizațiilor de Management al Destinației

STIMATĂ DOAMNĂ/STIMATE DOMNULE PRIMAR,

Prin adresa nr. 14083/CDC/02.08.2022 a Ministerului Antreprenoriatului și Turismului – Cabinet Ministru, înregistrată la Instituția Prefectului județului Bihor cu nr. 7592/02.08.2022, ni s-a pus la dispoziție o informare privind înființarea și avizarea Organizațiilor de Management al Destinației, referitoare la dezvoltarea și promovarea turistică a României, pe care v-o transmitem în anexă în copie xerox, cu un conținut de 1 pagină.

Cu respect,

Prefect,
Dumitru ȚIPLEA



Șef serviciu,
Adrian VENIG

Întocmit,
Floare MIHAIU



Nr. 14.083 / 04.08.2022

INSTITUTIA PREFECTULUI
JUD. BIHOR
Nr. 7592 din - 2. AUG. 2022

Către: Instituția Prefectului

În atenția: Doamnei/domnului prefect

Referitor la: Informare privind înființarea și avizarea Organizațiilor de Management al Destinației

Stimată doamnă/Stimate domn,

Dezvoltarea și promovarea turistică a României constituie unul dintre obiectivele prioritare ale strategiei naționale în domeniul turismului, contribuind la creșterea Produsului Intern Brut și a exporturilor de servicii.

Având în vedere Componenta 11: Turism și Cultură din Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul căruia Ministerul Antreprenoriatului și Turismului (MAT) este responsabil de implementarea **Reformei 1. Operaționalizarea Organizațiilor de Management al Destinației (OMD)**, care are ca obiectiv creșterea competitivității sectorului turistic românesc și promovarea transformării socio-economice durabile în zonele rurale și defavorizate prin adoptarea cadrului necesar pentru operaționalizarea Organizațiilor de Management al Destinației, instituția noastră a modificat și completat Ordonanța Guvernului nr. 58/1998 privind organizarea și desfășurarea activității de turism în România, la capitolul privind înființarea și funcționarea Organizațiilor de Management al Destinațiilor, cu scopul de a armoniza legislația cu cerințele pieții și cu realitatea din teren.

Conform OUG nr. 86/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 58/1998 privind organizarea și desfășurarea activității de turism în România, organizația de management al destinației este definită ca persoană juridică, care elaborează și implementează strategia de dezvoltare și marketing turistic a destinației, în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare; organizațiile de management al destinației turistice sunt asociații locale, județene, regionale și la nivel național.

Cadrul legislativ amintit anterior include o descriere a mecanismului de finanțare pentru sprijinirea dezvoltării rețelei de OMD-uri și un model de guvernare strategică, respectiv modul de funcționare a acestuia pe verticală și modalitatea de constituire a structurilor de guvernare pe orizontală.

În vederea operaționalizării acestui proces, în data de 26 iulie 2022, Ministerul Antreprenoriatului și Turismului a publicat pe site-ul instituției, în temeiul art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Ordinul pentru aprobarea Procedurii de avizare a organizațiilor de management al destinației și anexele aferente (<http://turism.gov.ro/web/2022/07/26/proiect-de-ordin-4/>).

În scopul atingerii țintelor prevăzute în Planul Național de Redresare și Reziliență și a dezvoltării destinațiilor turistice din România, avem rugămintea de a ne sprijini în procesul de informare al autorităților publice locale și în procesul de înființare al Organizațiilor de Management al Destinației, conform legislației în vigoare.

Cu stimă,

Constantin Daniel CADARIU,

MINISTRU